
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 жовтня 2017 року                                       № 438 

 

 

«Про попередню оплату» 

 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою 

КМУ від 27.12.2001 № 1764 «Про затвердження Порядку Державного фінансування 

капітального будівництва», Постановою КМУ від 23.04.2014 № 117 «Про здійснення 

попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти»,   

виконавчий комітет  Слобожанської селищної ради 

 

 ВИРІШИВ: 

 
             1. Надати дозвіл на перерахування попередньої оплати 30% для придбання 

матеріалів, конструкцій, виробів на виконання робіт по освітленню 1-го, 2-го під’їздів та 

внутрішньо-домового освітлення за адресою: смт Слобожанське, вул. 8 Марта буд. 30, 

Дніпровського району Дніпропетровської області. 

              2. Надати дозвіл на перерахування попередньої оплати 30% для придбання 

матеріалів, конструкцій, виробів на виконання робіт по ремонту 1-го та 2-го під’їздів за 

адресою: смт Слобожанське, вул. 8 Марта буд. 30, Дніпровського району Дніпропетровської 

області. 

             3. Надати дозвіл на перерахування попередньої оплати 30% для придбання 

матеріалів, конструкцій, виробів на виконання робіт по капітальному ремонту житлового 

будинку (утеплення фасаду, ремонт між панельних швів) за адресою: смт Слобожанське,    

вул. Теплична буд. 36, Дніпровського району Дніпропетровської області. 

             4. Зобов’язати підрядника використати одержаний аванс на придбання і постачання 

необхідних для виконання робіт матеріалів, конструкцій, виробів. По закінченню місячного 

терміну невикористані суми авансу повернути замовнику.  

             5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів селищної ради  Вусик Світлану Миколаївну. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                                І.М. КАМІНСЬКИЙ 


